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Лажну вест да је Добрица Ћосић овогодишњи добитник Нобелове награде за
књижевност, која је данас изазвала је пометњу у српској јавности, објавила је група
политичких активиста. Они су на сајту nobelprizeliterature.org , на коме су првобитно
и објавили лажну вест, око 15 часова саопштили да су домен лажног сајта
регистровали 5. октобра 2011, "као симболично подсећање на дан када је наша
земља пропустила историјску прилику да створи један другачији и бољи свет".

  

Ова група, како су себе назвали, "неплаћених, самоорганизованих веб активиста"
имала је за циљ да скрене пажњу српске јавности "на опасан утицај политичара и писца
Добрице Ћосића, који је и ове године, у домаћој јавности, помињан као озбиљан
кандидат за Нобелову награду"

  

"Добрица Ћосић није добитник Нобелове награде, иако су српска јавност, па и он сам, у
то веровали пуних петнаест минута. Од те чињенице нам је ипак мало лакше, објављено
је на сајту.

  

"Добрица Ћосић је аутор, јавна и политичка личност, која делује деценијама, увек при
самом врху власти и најближим круговима моћи, од Комунистичке Партије бивше СФР
Југославије, преко инспиратора манифеста српског национализма – злогласног
Меморандума САНУ, затим на положају Милошевићевог председника ратне СР
Југославије, до данашње блискости намрачнијим и најопаснијим псеудодемократским
круговима у Србији новог века", објављено је на сајту nobelprizeliterature.org на српском и
енглеском језику.

  

Они су истакли да се Србија поново окреће рату, страху, смртоносном кичу деведесетих,
насиљу према различитостима, националистичком конзервативизму и неискреном

 1 / 2



 Проглас аутора лажне вести о Нобелу за Ћосића: Србијо, не окрећи се рату, страху и насиљу
четвртак, 06 октобар 2011 18:09

православљу.

  

"Верујемо да су мисли и политичко деловање Добрице Ћосића дубоко испреплетене са
тим опасним системом вредности, који не престаје да нам прети", написали су активисти.

  

Они су на крају објавили одломак из поеме Данила Киша "Песник револуције на
председничком броду" који су посветили Добрици Ћосићу.

  

Међутим, њихов идентитет као и земља у којој живе и даље су непознаница.

  

(Блиц)
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